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8° Básico  

 

Modulo Circuitos en serie  

 

• Ejercicios  

 

1. Dado un circuito serie, formado por una fuente ideal de tensión de corriente 

continua de 35 [V] y tres resistores: R1 = 250 [Ω], R2= 120 [Ω] y R3= 330 

[Ω]. Se pide dibujar el circuito y obtener los valores de It, VR1, VR2 y VR3 
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2. En el siguiente circuito 

a) calcule la resistencia total del circuito en serie  

b) la corriente de la fuente 

c) Determine los voltajes V1, V2, y V3 

d) calcule la potencia disipada por R1, R2 y R3 

e) Determine la potencia entregada por la fuente y determine el resultado 

con el inciso c). 
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3. Determine la resistencia total, la corriente del circuito y el voltaje en la 

resistencia dos. 

 

 

 

 

 

 

 

4. Dadas la resistencia total del circuito y la corriente, calcule el valor de R1 y 

el valor de la fuente de tensión. 
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Respuestas  
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